

Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

Contrato

ERRATA AOS EXTRATOS DE CONTRATO PREGÃO PRESENCIAL Nº 012-2019

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes – Estado da Bahia, retifica o resultado de julgamento do processo licitatório em epígrafe, publicado no Diário Oficial deste município, Edição N.º 00411 do dia 19 de agosto de 2019, nos seguintes termos:

ERRATA onde se lê: “Data da Assinatura: 14/05/2018 Vigência: 31/12/2018.”.

Leia-se: “Data da Assinatura: 13/08/2019 Vigência: 13/18/2020.”.

Barra do Mendes/BA, 22 de agosto de 2019

EDÉSIO MICAEL SZERVINSKS MENDONÇA

PREGOEIRO